
Cevap Anahtarı

Deste ve  Düzine

Doğru: Yanlış: Boş: 

2. Sınıf Matematik

1) El ve ayaklarımızdaki parmak sayısı 2
düzineden kaç eksiktir?

A) 4              B) 2            C)8

2) 6 deste kalemin 4 düzinesini
arkadaşlarıma hediye ettim. Geriye
kaç tane kalemim kalmıştır?

A) 32            B) 12          C) 20

3) 3. Hangi iki sayının toplamı 1
düzineye eşit değildir?

A) 5+7              
B) 8+4
C) 3+7

4) Emrah 'ın iki düzine silgisi var. Bu
silgilerin 4 tanesini kaybetti. Geriye
kaç silgisi kaldı?

A) 16           B) 20         C) 28

5) Ali Osman'ın 9 bilyesi var. Bir düzine
bilyesi olması için kaç bilyeye ihtiyacı
vardır?
A) 5              B) 1            C)3

6) Bir destenin, bir düzineden farkı nedir?

A) Destenin, düzineden iki birlik daha
eksik olması. 
B) Destenin, düzineden hiç bir farkının
olmaması. 
C) Destenin, düzineden iki birlik daha
fazla olması.

7) 4 düzine kalemin 4 destesini satan
kırtasiyecinin elinde kaç kalem kalır?

A) 12            B) 0          C) 8

8) 2 deste gül, 1 düzine gülden kaç
fazladır?

A) 20            B) 8          C) 12


